Concurso de MICRORRELATOS de la EOI “María Moliner” de Almansa
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BASES 
 
 1. Presentación y plazo.  
 
Las redacciones se entregarán en conserjería desde el 3 al 20 de ABRIL. En el espacio superior debe figurar el número de D.N.I. Se presentarán mecanografiadas a doble espacio.  
 
2. Temas y extensión aproximada. 
La extensión en todos los idiomas será de entre 50-60 palabras. Se valorará ante todo la originalidad y la autenticidad. 
El tema del microrrelato en los idiomas inglés y alemán será libre.  
Los alumnos participantes en el idioma francés, deberán presentar sus microrrelatos con la misma extensión, también primando la creatividad, pero teniendo en cuenta, que deberán terminarlos con uno de los siguientes refranes: 
 
3. Premios.
 Hay un premio por idioma. Se harán públicos los ganadores y se procederá a la lectura de los microrrelatos junto con la entrega de premios el jueves 26 de abril, a las 20:00 h en el aula donde estarán expuestos durante toda la semana.
 
4. Jurado. 
Los alumnos de la Escuela Oficial de Idiomas de Almansa se encargarán de emitir un solo voto por idioma. Los criterios de valoración serán los siguientes;

Originalidad, creatividad, riqueza de vocabulario y contenido, coherencia, estructura, y corrección gramatical. 
 
5. Participantes. 
Pueden participar todos los alumnos oficiales del curso 2017-2018. Aquellos alumnos que asistan a diferentes idiomas, podrán elegir en qué idioma redactar el microrrelato o incluso presentar uno en cada idioma. 
A los ganadores se les pedirá una copia en formato digital (en pendrive o correo electrónico), para publicarla en la sección correspondiente de la revista digital web de la escuela. 
